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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

  

   

    
   

Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período 

| 
| 

SETOR DE ATAS 

Legislativo do ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos vinte e oito (28) 

| 

Diogo Silva Hoffmann, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos. 

Pereira, José Josinaldo de Alencar, Josivaldo Albino de Barros, Manoel * 
Antonio Coelho Neto, Maria Elena de Alencar, Osinaldo Valdemar de 

ouza, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, 
Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, 
Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima, 

Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores 
Elismar Gonçalves Alves e Marços Maciel de Amorim justificaram suas 
ausências. O presidente Aerolande Cruz iniciou a reunião ordinária e o 

vereador Diogo Hofjmannando fez a leitura bíblica, no livro de Mateus 
capitulo 16, versículos 15 ao 18. O presidente registrou “voto 

Profundo Pesar” pelo falecimento do Senhor Emídio Roberto (filho“do 
saudoso Joaquim Emídio ex-vereador dessa Casa), da Senhora Lucia 
Amando Valença, Dr. Edinaldo Ferraz (amigo, vaqueiro e advogado) e 

do senhor Paulinho Amorim (veterinário antigo de nossa cidade); na % 
oportunidade, o Presidente solicitou um minuto de silêncio em 
homenagem a essas três pessoas queridas de nossa cidade. O presidente 
Aerolande Cruz apresentou ao plenário a nova Jornalista concursada 
dessa Casa Legislativa, a senhora Nilzete da Silva Brito Gomes. Dando 
continuidade ao Pequeno Expediente, o segundo secretário em 
Exercício, vereador Gaturiano Cigano procedeu com a leitura da ata da 

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade (15 x 0). Ato 
contínuo, o primeiro secretário, vereador Rodrigo Araújo fez a leitura 
do expediente externo e interno, destacando requerimento de: “MOÇÃO 

DE APLAUSOS” a todos os RADIALISTAS que se dedicam e lutam 
diariamente para levar informações e trazer notícias para todo o povo 

através do rádio, meio de comunicação muito importante para a 
história, ressaltando ainda que no dia 21 de setembro foi comemorado o y 

medo PDP" find 

    

    

  4 S 
  
 



  

  

   

  

+ rg 

dia do radialista, de autoria do vereador Aerolande Cruz e subscrito 
pelo vereador César Durando. Deram entrada para tramitação nesta 
Casa as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo nº 069/2021 

— Autor: Alex de Jesus — Ementa: Concede o Título de Cidadão 
Petrolinense ao Senhor Gilberto de Sá Melo; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 168/2021 — Autores: Alex de Jesus, Diogo Hoffmann t 
César Durando — Ementa: Inclui no Calendário Oficial de Eventos dê 

Município de Petrolina a “Semana Municipal do Atleta Paraolímpico”; 

Projeto de Lei do Legislativo nº 169/2021 — Autor: Zenildo do Alto do 
Cocar - Ementa: Denomina o Centro de Diagnóstico e Consultas de 
Especialidades Médicas (Mini Policlínica) — Centro de Diagnóstiço 

Josefa Pereira da Costa Ferreira; Projeto de Lei nº 170/2021 4 Autor 
Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo - Ementa: Institui 
de agosto como “Mês de incentivo ao trabalho voluntário no Muntdip 

de Petrolina” e dá outras providências; Projeto de Lei nº 171/2028 
Autor: César Durando -Ementa: Institui no Calendário Oficial de 
Eventos do Município de Petrolina a Semana Municipal de Orientação e 
Incentivo a Doação de Medula Óssea, e da outras providências. O 
vereador Diogo Hoffmann apresentou requerimento verbal ao Deputado 
Estadual Eriberto Medeiros do Partido Progressista, para que em 
conjunto com os colegas parlamentares da Assembléia Legislativa de 
Pernambuco sustem os efeitos do decreto arbitrário e absurdo, editado 
ontem pelo governador Paulo Câmara que obriga as igrejas evangélicas 

   
    

     
    
    

   

                              

   

   

      

   

e católicas a exigirem dos fiéis o esquema completo de vacinação, ou 
teste negativo do Covid-19 em templos que tenham mais de 300 pessoas. 

Após as discussões, as matérias do pequeno expediente foram aprovadas 
por unanimidade (19x 0), exceto o requerimento numero 523/2021, 

de autoria do vereador Gilmar Santos, que foi pedido destaque pelo 
lider da situação, vereador Ronaldo Silva. Submetido à apreciaçã 
plenário em discussão e votação única, o requerimento nº523/2021 foi 
reprovado por (Il x 03), votaram contra o requerimento os edis: 

Zenildo Nunes, Major Enfermeiro, Osinaldo Souza, Osório Siqueira, 
Wenderson Batista, César Durando, Ronaldo Silva, Josivaldo Barros 

Rodrigo Araújo, Manoel da Acosap e Júnior Gás; o requerimento 
recebeu Odf(quatro) abstenções dos edis: Gaturiano Cigano, Alex de 
Jesus, Ruy Wanderley e Capitão Alencar. Na Ordem do Dia, o 

Presidente colocou para deliberação do plenário em bloco os seguintes 
projetos: Projeto de Lei do Executivo n'029/2021  - Altera a 

qualificação dos prédios públicos constantes nas leis nºs 3.430/2021 e 
3.429/2021 e dá outras providências. Submetido à apreciação do 
plenário em primeira discussão e votação, o projeto foi aprovado em 

primeira votação por unanimidade (16 x 0), com pedido de dispensa de 
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interstício dos vereadores presentes da primeira para a segunda 
discussão e votação, foi o projeto aprovado no segundo turno por 

unanimidade (18 x 0); finalmente foi deliberado a seguinte matéria: 
Projeto de Lei do Legislativo número 106/2021 — Institui o programa 
“Fila Zero” no atendimento as pessoas diagnosticadas com câncer nos 

     

  

   

    

       
    

hospitais e Unidades Básicas de Saúde — UBS, no Município 
Petrolina. Submetido à apreciação do plenário em primeira discussão é 
votação, com pedido de dispensa de interstício dos vereadores presentes 
da primeira para segunda discussão e votação foi o projeto aprovado 

nos dois turnos por unanimidade (15 x 0). Pela Ordem usaram da 
palavra os edis: Ruy Wanderley, Diogo Hoffmann, César Durândo, 
Capitão Alencar, Osinaldo Souza, Maria Elena, Wenderson Batista, 
Marquinhos do N-4 e Josivaldo Barros; os vereadores da Bancada 

evangélica repudiaram e lamentaram veementemente o decrêto 
51.460, de 27/09/21, do Governador Paulo Câmara; segundota 

vereadores, o decreto restringe apenas os templos religiosos, sendo que“ 
os outros estabelecimentos e outras atividades não receberam as 
mesmas regras; alguns vereadores da situação deixaram registrando o 
grande ato de filiação do Prefeito Miguel Coelho ao Partido do DEM, 
na cidade do Recife; o edil Capitão Alencar contestou uma decisão do 
Tribunal de Justiça do Rio Grande do Sul, onde o relator e os dois 

desembargadores votaram a favor do meliante, ressaltando que apenas 
atirar contra os policiais militares, não quer dizer tentativa de 
homicídio, o edil externou sua indignação com essa decisão; o vereador 

Gilmar Santos deixou sua indignação, por mais uma vez requerimento 

de sua autoria, ser reprovado por essa Casa, onde o requerimento 
solicitava apenas informações importantes de interesse da população; o 

edil criticou o discurso do Presidente da República quando falou sobre 
os mil dias da sua gestão, uma gestão de crescimento de pobreza, 
desigualdade social e tantas outras situações que assolam o nosso país; 
a parlamentar Maria Elena criticou a prática dos maus tratos açg$ 
animais de nossa cidade, como por exemplo, um jumento que veio 
desfalecer em uma avenida da cidade. Nada mais a tratar, o Presidente 
Meroldide Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os 

ares para a próxima reunião ordinária, dia 30 de setembro de 

VN 

       
   

o 

Manoel Ani Coelho Neto 
1ºVice=Presidente 

7 
yr 

     



   

  

124 

125 

126 

127 

128 

129 

130 

131 

[32 

133 

134 

135 

136 

137 

138 

139 

140 

141 

142 

143 

144 

145 

146 

147 

148 

149 

150 

151 

( 152 

153 

154 

155 

    

1º Secretário 

Alex Sand ú b de Jesus Gomes 

César R. Durando 

º bata de Alves 
" 

N 

   

   

   

      

J naldo de A.Li 

Maria Elena de Clear 

Osinaldo Val,    de Souza    
) o 

Ade endersonde Menezes Batista 

  

Zenildo Nunes da Silva 

Jºvice-Presidente 

ho Fires de Silva 

  

aturiano Pir 

2º secretdxio em Exercício 

     

    

  

us 

púldo"Albino de Barros 

— E 

Samara Mirely de Moura Lima 

  

       

morim 

Siquera    

392 107/07


